



**15 мая большинство стран мира празднуют Международный день семьи. Семья - самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие люди, те кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. В рамках этого праздника Центральная библиотека провела Акцию «Счастье моё – семья!».**

В этот день в многолюдных местах города работники библиотеки, вручили жителям и гостям нашего города информационный буклет «Пособия и льготы детям в 2022 году», подготовленный специально к этому празднику. Ведь Международный день семьи – один из самых светлых и добрых праздников, который имеет отношение к каждому человеку!